Campus Ariquemes - Ação #48933

Objetivo Estratégico # 26 (Em Andamento): 1. Otimizar a aplicação e fomentar a captação de recursos orçamentários e extraorçamentários.

Desafio Estratégico # 333 (Concluída): 1. Otimizar a aplicação e fomentar a captação de recursos orçamentários e extraorçamentários Ação Setorial - Campus # 4021 (Concluída): Informar Créditos Orçamentários

Conclusão da Piscina do IFRO campus Ariquemes - Processo 23243.009399/2020-99

14/12/2020 11:21 - DPLAD Campus Ariquemes

Situação: Com Impedimento-COVID 19 Início: 01/06/2021 Prioridade: Data prevista: Normal 31/12/2021 % Terminado: Atribuído para: **CCL Campus Ariquemes** 0% Tempo estimado: 400.00 horas Tempo gasto: 0.00 hora

Descrição

O IFRO campus Ariquemes e tendo em vista a necessidade de obras de sua estrutura, tando em expansão de sua estrutura devido ao aumento no número de alunos beneficiados com o ensino público Federal, tanto com reformas de sua estrutura devido ao desgaste do tempo e de uso. Abaixo dedicaremos a comprovar a necessidade de tais investimentos como também informar que estes podem e serão recompensados com melhorias tanto na qualidade da educação ofertado como também no bem estar social.

Histórico

#1 - 01/02/2021 15:03 - DPLAD Campus Ariquemes

- Tipo alterado de Crédito Orçamentário para Ação

#2 - 27/07/2021 17:03 - DG Campus Ariquemes

- Situação alterado de Não Iniciada para Com Impedimento-COVID 19

15/04/2025 1/1